

Între puțin cunoscutele creații postume ale marelui nostru Eminescu, figurează și poezia „Colinde, colinde” — străveche și entuziastă chemare la mereu proaspătă și fermecătoarea bucurie a rostirii colindelor:

„Colinde, colinde!
E vremea colindelor,
Căci gheața se-nține
Asemeni oglinzilor”.

Ca-n fiecare an, în preajma Crăciunului, când iarna-și etalează podoabele strălucitoare, în lumea satelor se-nvață, se

repetă, se pregătesc colindele ca să răsună în case, să se reverse în

„E VREMEA COLINDELOR”

văzduh și să urce spre cer în noaptea nașterii Mântuitorului. E noaptea în care versurile colindelor noastre de veacuri revin și vibrează cu toată prospețimea simplității lor în sensibilitatea credincioșilor. Și Eminescu nu putea fi străin acestor

te fascinate vibrații ce îmbrățișează cerul și pământul, omul și stelele:

„Do dragul Mariei
Și-a Mântuitorului
Lucește pe ceruri
O stea călătorului”.

Este, poate, steaua mioritică, steaua magilor sau Eucefărul care a iubit atât de mult pământul încât a renunțat la ceruri pentru fericirea lor.

Hrănindu-se din crezul Născătoarei, prezent în orizontul cunoașterii sale

încă din copilărie, cucerit și fascinat de puritatea învăluitoare a mitului Fecioarei, Eminescu i-a dedicat una din cele mai tulburătoare rugăciuni ce se cuvinesc rostite în preajma Crăciunului:

„Rugămu-ne-ndurării,
Eucefărului mărilor!
Din valul ce ne

bintuie
Înaltă-ne, ne mîntuie!
Privirea așorată
Asupra-ne coboară,
O, maică, prea curată
Și pururea fecioară,
Marié!”

Această rugăciune o învățăm de mici, căci se află și-n primele manuale școlare. Oare acum ar fi o mare greșală dacă s-ar introduce în textele școlare?

Prof. DUMITRU SUSAN

FAX

● SE CLATINĂ TRONUL REGINEI? Tony Benn, membru al Parlamentului britanic, excedat de problemele familiei regale care au atît de multă influență asupra poporului, a cerut din nou luni Parlamentului să pună capăt rolului reginei de șef al statului, în favoarea unui președinte. În „Commonwealth”-ul britanic al lui Benn ar urma să fie abolite: Camera Lorzilor, ai cărei membri nu sînt eligibili, legăturile strînse între biserică și stat și recunoașterea legală a titlurilor de noblețe. Această propunere nu are nici o șanșă să fie aprobată, ea neavînd perspectiva nici măcar să cîștige suficient sprijin pentru a ajunge să fie dezbătută în Camera Comunelor.

● TOATE MISTERELE AU O EXPLICAȚIE. Misterul morții omului de afaceri britanic Ian Spiro, a soției și a celor trei copii ai lui pare să se apropie de rezolvare, după ce poliția din San Diego a găsit într-un camion din deșert două valize și o geantă care îi aparținuseră lui Spiro. Corpul neînsuflit al lui Spiro a fost găsit la 8 noiembrie în deșert, într-o mașină incuiată. El decedase în urma otrăvirii cu cianură. Soția și cei trei copii ai lui fuseseră găsiți împușcați cu trei zile înainte și Spiro era principala suspect. America a fost tulburată de misterul morții familiei lui Spiro, cu atît mai mult cu cît nu existau nici un fel de indicii cu privire la motivele care au provocat această dramă.

● MĂRTURILE IUBIRILOR REGALE NU MAI AU VALOARE. Scrisorile care marchează evoluția tumultuoasă a legăturilor reginei Elisabeth I cu Contele de Essex nu și-au găsit un cumpărător în timpul licitației de la casa Sotheby's. Scrisorile, adresate în secolul al XVI-lea Reginei Fecioare, de către alt admirator, Robert de Vereux, care era cu 31 de ani mai tînăr, au fost considerate ca unele din cele mai importante documente istorice engleze. Se aștepta ca ele să fie adjudecate la o sumă între 400 000 și 450 000 £ (pînă în 700 000 \$), dar nu s-a găsit nimeni care să ofere măcar prețul de început al licitației.

● IES LA IVEALĂ ASCUNZĂTORI VECHI. O femeie din vestul Ucrainei, a „ieșit la lumină” după 45 de ani petrecuți într-o ascunzătoare, de teama poliției secrete sovietice, transmite Reuter, Olga Frankevič s-a ascuns de NKVD în 1947, după ce tatăl ei a dispărut în timpul unei epurări staliniste. Între timp, NKVD a fost rebotizat KGB, dar Olga nu a ieșit din ascunzătoare ei, aflată sub un pat. Sora ei, Maria, a rămas ascunsă toți acești ani într-o casă din orașul Vișneve, în partea cedeată de Polonia U.R.S.S.-ului în 1939.

(MEDIA FAX)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV

NR. 772

MIERCURI, 23
DECEMBRIE

1992

4 pagini ● 15 lei

LUMEA TREBUIE SĂ ȘTIE

Ce este și ce face OFICIUL RUTIER

În baza Hotărîrii Guvernului României nr. 223/1992, de curînd au fost înființate, în județe, oficiile rutiere — organe de execuție ale Ministerului Transporturilor, uric coordonatoare ale transporturilor auto în economia locală.

DI ing. Cristin Vlasic, șeful Oficiului rutier Hunedoara — Deva, ne-a oferit amănunte despre scopul și importanța acestui nou organism județean.

— Misiunea noastră principală este de a acordă licențe de transport tuturor agenților economici interesați — de stat sau particulari — care efectuează următoarele genuri de activități: ● transport de mărfuri în trafic internațional ● transport de persoane în trafic intern și internațional — prin curse regulate sau ocazionale ● transporturi agabaritice ● transporturi de mărfuri periculoase și deșetri — de asemenea în trafic intern și internațional. Menționez că, în baza unor prevederi guvernamentale, de la 1 ianuarie 1993, toate transporturile de persoane și de mărfuri în trafic internațional se vor efectua numai în baza licențelor de execuție eliberate de oficiile rutiere județene. Deci, este necesar ca toți a-

genții economici din transporturi să se prezinte grabnic la sediile noastre pentru dobîndirea acestor documente indispensabile în activitatea lor.

— Și unde este sediul dvs.?

— În Deva, strada Deputizilor, nr. 17, telefon 613030 (în clădirea S.C. „Romcamion” S.A.).

— Alceva ce mai fac oficiile rutiere?

— Împreună cu societățile comerciale și cu întreprinzătorii particulari cu activitate de transport — de mărfuri și de persoane, în trafic intern și internațional — întocmim programe adecvate de acțiune, cu asigurarea calității serviciilor, a confortului călătorilor, a punctualității mijloacelor de transport și a siguranței circulației pe drumurile publice.

DI Cristin Vlasic ne-a mai spus că oficiile rutiere nu frînează în nici un fel libera inițiativă în condițiile economiei de piață, dar veghează cu maximă răspundere la respectarea legalității, la asigurarea unei protecții sociale cît mai ridicate călătorilor. Orice alte întrebări pot fi primite de la sediul Oficiului rutier Hunedoara — Deva, la adresa menționată.

DUMITRU GHEONEA

Referitor la articolul publicat în ziarul „Cuvîntul liber” nr. 767 din 11 decembrie a.c. și intitulat „Vă rugăm să vă pronunțați”, dl Petre Șteolea, deputat în Camera Deputaților din partea P.U.N.R., membru al Comisiei pentru Probleme de Agricultură, Silvicultură, Industrie Alimentară și Servicii Specifice, ne-a transmis telefonic din Capitală:

„Față de întrebările și propunerile ce le vor formula președinții comisiilor locale pentru aplicarea Legii fondului funciar în să precizez următoarele:

— Într-adevăr, în Co-

O precizare binevenită

misia nr. 4 a Camerei Deputaților din 10 dec. 1992 s-a emis părerea, acceptată de toți membrii, că la Legea nr. 18/1990 trebuie să i se aducă modificări. În același context însă, s-a apreciat că modificările ce se vor face nu trebuie să anuleze ceea ce s-a întreprins pînă în prezent în aplicarea Legii fondului funciar, iar activitatea comisiilor județene, municipale, oră-

șenești și comunale să se desfășoare și în continuare în ritm cît mai susținut.

— De asemenea, s-a subliniat că lucrările agricole specifice acestei perioade — arături, fertilizări etc. — ce se realizează de actualii proprietari de parcele să se facă fără îndoială că poate, cumva, modificările ce se vor face la Legea nr. 18/1990 le vor lua dreptul de proprietate a supra suprafețelor respective.

— Salutînd inițiativa ziarului „Cuvîntul liber”, la care îmi exprim dorința de strînsă colaborare, vă mulțumesc!” (Tr. B.)



Aspect din spectacolul extraordinar de Crăciun „V-aducem colinda noastră”, care a avut loc la Deva.

Foto PAVEL LAZA

FLASH!

■ PINE DE CASA. A fost dat în folosință, recent, un nou magazin pentru desfacerea produselor de panificație, situat în Orăștie, pe strada Unirii, în vecinătatea pieței agroalimentare din Microraioul II, magazin unde gospodinele pot găsi zilnic pine „de casă”, proaspătă și de calitate. Unitatea respectivă aparține brutăriei ce funcționează în cadrul „Romcerea” din localitate. (I. V.)

■ REGIA AUTONOMA a Loteriilor și Pronosticurilor Sportive anunță că își rezervă dreptul de a populariza marile cîștiguri și marii cîștigători la sistemele Loto. Expres, Pronostic, Loz în plic și Instant Lottery, folosind în acest scop mijloacele de reclamă adecvate (televiziune, radio, presă scrisă, filme publicitare, fotografii, diapositive, gross foto, publicația „Loto-Prono” etc. (S. C.).

■ SE RESPECTĂ. S.C. „ALIN TRANS-JMPEX” S.R.L. BRAD, patron dl Alin Popa, funcționează cu bune rezultate cu cele două unități mult frecventate de locuitori. La cea din apropierea pieței se găsesc din abun-

dență produse alimentare, la care adaosul comercial este între 5 și 10 la sută. La noua unitate de la parterul blocului nr. 9 de pe strada Republicii se găsesc produse industriale, electronice, alimentație publică, contractate de la furnizori interni apreciați peste hotare. Un fapt comun ambelor magazine — amabilitatea și respectul personalului față de clienți. (A.L.J.)

■ SĂ NE FERIM DE SIDA. Lupta contra bolii secolului — SIDA, nu poate fi dusă decît printr-o bună informare. O asemenea acțiune a inițiat Filiala de Cruce Roșie Deva pentru studenții Universității Ecologice. Celor 150 de studenți le-a vor-

bit despre SIDA dr. Andrei Loricz, iar filiala le-a pus la dispoziție material informativ. (V. R.)

■ HOTII. Valentin Maievschi din Hunedoara și Marius Pădurean din Tîfa, județul Alba, au fost arestați de poliție ca autori ai furturilor din locuințele unor cetățeni din Hunedoara și Baia de Criș. Prejudiciile, ce se ridicau la zece de mii de lei, au fost parțial recuperate. (V. N.)

FLASH!

FAX

Sport Sport Sport

O REUȘITA A MINIFOTBALULUI: MEMORIALUL „ION ȘTEFĂNESCU“

Între 18-20 decembrie, Sala Sporturilor din Deva a cunoscut din nou freacă-tul întrecerilor sportive. De această dată, micii fotbalisti au fost aceia care au atras mulți tineri dar și mături, mari iubitori ai fotbalului, care au ținut să participe la prima ediție a memorialului „Ion Ștefănescu”. Și de la început, trebuie să recunoaștem că a fost o reușită nu numai din partea organizatorilor, ci și a participanților, care, pe lângă că au avut plăcerea participării la o întrecere antrenantă care i-a stimulat să-și pună în valoare acumulările de la nenumăratele ore de antrenament, învățăminte de la întoșii lor antrenori, au intrat și în posesia unor frumoase premii și cadouri. Peste 130 de fotbaliști născuți după 1 august 1979 (grupa mare) și după 1 august 1980 (grupa mică) și-au disputat șansele în cele 28 de partide, multe dintre ele la un apreciat nivel spectacular, în care micii jucători și-au etalat talentele lor de viitori fotbaliști.

Finala, la grupa mică, între cele mai bune echipe ale turneului dintre Mureșul „Start '91” Deva (antrenor coordonator Dumitru Cojocaru) și Aripile Pitești (antrenor Sergiu Moisescu) a demonstrat sălii arhipele ce înseamnă preocupare pentru organizarea pe noi baze, moderne, a pregătirii și perfecționării noilor talente în fotbal: un joc viu disputat, cu faze de spectacol la ambele porți, iar rezultatul final nu a fost stabilit decât după executarea loviturilor de la 7 m. Câștig de cauză au avut cei mai buni, talentați copii din Pitești, ce au lăsat o impresie deosebită și la Deva.

Premianții, clasamentul competiției

Având sprijinul substanțial al unor sponsori apropiați sportului în general și în special de micii fotbaliști, organizatorii au oferit FUTUROR participanților (o adevărată premieră) pachete cu daruri și pixuri, iar echipelor ce s-au calificat pe primele trei locuri — diplome, cupe, mingi de fotbal, tricouri și alte materiale sportive.

Grupa mică:

1. **ARIPILE PITEȘTI** (antrenor Sergiu Moisescu)
2. **MUREȘUL START '91 DEVA** (antrenor Dumitru Cojocaru)
3. **C.S.S. U. CRAIOVA** (antrenor Ilie Morovan)
4. **Viitorul Mediaș** (antrenor Nicolae Piștia)
5. **C.S.S. Sebeș** (antrenor Florin Fleșeriu)
6. **F.C. Corvinul Hunedoara** (antrenor Victor Oncu)
7. **Centrul de fotbal „Aliman”** (antrenor Dănuț Ciontoș)

Grupa mare:

1. **C.S.S. SEBEȘ** (antrenor Vasile Bitiu)
2. **F.C. CORVINUL HUNEDOARA** (antrenor Mircea Pătrașcu)
3. **ARIPILE PITEȘTI** (antrenor Radu III)
4. **C.S.S. U. Craiova** (antrenor Mircea Mioreanu)
5. **Mureșul „Start '91” Deva** (antrenori Dorel Simina și Cristian Șufană)
6. **Centrul de fotbal „Aliman” Brad** (antrenor Marin Rusu)

Deși s-au clasat pe ultimele locuri, micii fotbaliști de la Brad au dovedit reale calități. Trebuie să spunem că noul Centru de pregătire „Aliman” de la Brad — coordonator antrenorul Mihai Ceaușu — a luat ființă doar în urmă cu 2 luni.

UN SPONSOR DE ELITĂ

Din prima zi a desfășurării Memorialului „Ion Ștefănescu”, ce a avut loc în Sala Sporturilor din Deva, în preajma echipei „Aripile” Pitești, grupa mică, a fost remarcată prezența unui domn plin de afecțiune față de acești minunați copii, ce au etalat pe terenul de joc calități deosebite. Am aflat că se numește dl Florin Vișan, că este patronul firmei „LUMINA” S.R.L. Pitești, în care lucrează 100 de muncitori.

— Domnule Vișan, mulți dintre participanții la această competiție și spectatorii prezenți în sală vorbesc despre marea dumneavoastră disponibilitate și generozitate în sprijinirea micilor fotbaliști din Pitești. Ce vă determină să fiți atât de aproape de sportivi?

— În primul rând, marea mea pasiune pentru sport și, așa putea spune, a întregii mele familii, fiindcă lângă mine tată se află și soția mea Aurora și fiica noastră Alexandra. Apoi, portarul Bog-

dan Vișan, de la grupa mică a „Aripilor” Pitești este fiul nostru și ați văzut și dumneavoastră că este talentat pentru acest post (într-adevăr, a apărut printre altele și două lovituri de la 7 m) și apoi, fiica noastră joacă tenis și se ocupă special de pregătirea sa un profesor de specialitate.

— Și însoții echipa de fotbal în turnee pe care, de fapt, dumneavoastră le finanțați?

— Sigur că da. Am fost și în străinătate cu echipa. De trei ani sponsorizez echipa cu același antrenor și am o mare satisfacție văzând cum cresc viitorii fotbaliști ai Piteștilui. Cheltuiesc anual 5-600 000 lei și când e vorba de deplasări mai lungi și mai mult. Formația dispune de 6 rinduri de echipament nou, mingi, teniși, mă rog, tot ce trebuie și are asigurată sala de antrenament și pe timpul iernii. Pregătirea se efectuează la un nivel ridicat și sunt asigurate toate condițiile pentru refacere a tinerilor fotbaliști.

— Așa sponsor, da!

MULȚUMIRI...

...dintre cele mai călduroase se cuvin sponsorilor acestei atractive competiții. Oamenii ce iubesc copiii, sportul care îl practică numeroși tineri din orașul de la Poalele Cetății, societăți comerciale din Deva, patroni și diferite firme au sprijinit fiecare după posibilități desfășurarea în cele mai bune condiții a turneului. La sfârșitul lui, organizatorii — S.C. Fotbal „Start '91” Deva, micii fotbaliști, mulțumesc și pe această cale celor cu inimile bune, apropiați de cei care practică sportul: minerii de la Minfia-Vețel și Deva, ziarului „Cuvintul liber”, S.C. Sanisere Sintuhalm S.A., COMINCO S.A. Deva, Oficiului Județean de Sport și Asociației județene de fotbal, Licențului Auto Nr. 5, S.C. „Alimserv” S.R.L., S.C. București-Berlin — Sucursala Deva (Bratu și Tabacu), Restaurantului „Izvorul veseliei”, S.C. „Silvana” — Snack-Bar, S.C. Naghi și Zsok, S.C. „Decebal” Deva și a tot mai cunoscutei firme PEPINO.



BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A. SUCURSALA JUDEȚEANĂ HUNEDOARA-DEVA

Mulțumește tuturor colaboratorilor pentru buna conlucrare din anul 1992 și le urează „Sărbători fericite” și „La mulți ani” cu ocazia Crăciunului și a Anului Nou.



LA MULȚI ANI!

Adresează S.C. „Decebal” S.A. (fostă Industria cărnii Deva)

crescătorilor de animale, consumatorilor, partenerilor de afaceri, salariaților și familiilor acestora, cu prilejul sfintelor sărbători ale Crăciunului și ale Anului Nou 1993!



SOCIETATEA DE ASIGURARE ROMÂNNO-GERMANĂ „UNITA” S.R.L. SUCURSALA DEVA

Transmite asigurațiilor, agenților de asigurare și salariaților săi sincere și calde felicitări cu prilejul CRĂCIUNULUI și ANULUI NOU 1993, urindu-le multă sănătate, fericire și prosperitate.



REGIONALA C.F. TIMIȘOARA

Anunță că începând cu data de 20 decembrie 1992, până în 20 mai 1993, a pus în circulație pe distanța Timișoara Nord — Cluj Napoca și retur

- **TRENUL „BANAT EXPRES”**
- Trenul circulă după următorul orar:
- Trenul 14, Timișoara Nord, pl. 8,10 — Deva, sosire, 11,05 — pl. 11,06 — Cluj Napoca sos. 14,00.
- Trenul 17, Cluj-Napoca, pl. 14,22 — Deva, sos. 17,19 — pl. 17,20 — Timișoara Nord sos. 20,25.

Trenul circulă numai cu vagoane de clasă I, cu confort sporit, cu regim de tren rapid și cu oprire în stațiile Arad, Deva, Siméria, Alba Iulia. (1402)

SOCIETATEA COMERCIALĂ „CRĂCIUN & COM” RESTAURANTUL BACHUS

Vă invită să luați parte la REVELIONUL 1993, ce va fi organizat la Restaurantul Bachus. Costul unui bilet, 3000 de lei.

SOCIETATE COMERCIALĂ DE CONSTRUCȚII, CU FILIALA ÎN GERMANIA

Angajează muncitori constructori în meseriile: dulgheri, zidari, fierar-betonisti, macaragii autorizați pentru macarale turn și macarale mobile.

Cei interesați vor trimite datele personale și lucrările executate în ultimii cinci ani, pe unități, la C.P. 381 Cluj-Napoca.

Fiecare solicitant va primi răspuns în termen de 30 de zile. (1386)

CEI MAI TINERI PARTICIPANȚI

La grupa mică: **COSMIN DRĂGOI**, (8 ani) Mureșul „Start '91” Deva

La grupa mare: **FLORIN PEPENAR** (10 ani) Mureșul „Start '91” Deva

Pare curios ca antrenorii să se oprească și asupra celor mai tineri participanți, când au evoluat... copii. Și totuși, cei doi micuți fotbaliști s-au făcut repede remarcăți. Se vede că atât părinții lor cât și antrenorii cultivă cu dragoste și migală, de la vîrstă fragedă, pasiunea micuților talenți pentru fotbal. Cosmin se remarcă printr-un foarte bun joc cu capul, iar coechipierii îi zic în glumă „cauciuc”. Florin e un „speculant” la fazele de poartă și tare ambițios în joc și îi place să marcheze goluri. Dacă perseverează, vom mai auzi de ei!

GOLGETERII TURNEULUI

La grupa mică: **MARIUS SEINEA** (8 goluri) Mureșul „Start '91” Deva

La grupa mare: **IOAN COSMA** (9 goluri) C.S.S. Sebeș

Surprinzătoare de bună evoluția tinerilor fotbaliști de la Sebeș, de la care în mod deosebit s-a remarcat golgeterul Ioan Cosma, elev în clasa a VII-a de fotbal, joacă mijlocăș. Și Marius Seinea de la Mureșul „Start '91” Deva s-a dovedit a fi posesorul unui șut puternic, bine plasat. O dovadă că ambii jucători exersează mult la antrenamente trasul la poartă, că ei mai rămîn câteva minute pe teren pentru a șuta la poartă. Antrenorii insistă pentru ca șutul să se execute cu cât mai multă precizie și forță din mișcare, dar nu sînt ocolite nici șuturile din lovituri libere.

CEI MAI BUNI PORTARI

La grupa mică: **VALENTIN LIPITOR**, Mureșul „Start '91” Deva

La grupa mare: **ALIN DINCĂ**, F.C. Corvinul Hunedoara

Lucru îmbucurător pentru viitorul formațiilor respective, în cadrul jocurilor din Sala Sporturilor din Deva, s-au remarcat cîșiva portari care, dacă vor continua pregătirile cu aceeași perseverență; au șanse de a ajunge „cineva”. În mod deosebit s-a remarcat Alin Dincă de la Corvinul, care, pur și simplu, a „ținut” echipa (ce nu s-a aflat în forma ei), dovedind că are toate șansele de a ajunge un bun portar — bine dotat fizic, agil, inspirat, un excelent coechipier. Aprecieri se cuvin și tînărului Valentin Lipitor de la Mureșul „Start '91” Deva, dar și lui Bogdan Vișan de la „Aripile” Pitești.

CEI MAI TEHNICI-JUCĂTORI

La grupa mică: **GHIȚA BOGDAN**, „Aripile” Pitești

La grupa mare: **COSTIN DRAGOMIR**, „Aripile” Pitești

Alegerea grupului de antrenori a fost foarte dificilă pentru toate titlurile și la toate grupele. În timpul desfășurării competiției s-au remarcat mulți copii, tehnicieni, posedînd multe cunoștințe (pentru vîrsta lor) în ceea ce privește manevrarea și controlul balonului, orientarea în teren și ceea ce e foarte surprinzător, puterea șutului la poartă îndeosebi a micuțului Ghiță Bogdan. În orice caz, turneul a relevat mulți posesori ai unei tehnici ridicate care, șlefuită în continuare, va da roade. Rubrică sport realizată de SABIN CERBU

Mica PUBLICITATE

ANIVERSARI

● ASOCIATIA CRESCATORILOR DE TAURINE HUNEDOARA urează membrilor săi cu ocazia Crăciunului și a Anului Nou, tradiționalul „La mulți ani!”

● CU ocazia Sfințelor Sărbători de Iarnă, Filiala Sindicală „Ambulanța” a județului Hunedoara urează membrilor și tuturor simpatizanților săi „Sărbători Fericeite” și „La mulți ani” fericiți.

VINZARI — CUMPARARI

● VIND tablete Stugeron și Cavington. Telefon 622478 (9983)

● VIND Audi 80 în stare de funcționare, pentru piese schimb Deva, telefon 624787, după ora 16. (899)

● ACUMULATORI import, 12 V.50 Ah, 110 Ah și Xerox Toshiba, vinde CONSIGNATA „INTREPRINZATORUL”, bdul Decebal, Deva (lingă restaurantul „Miorița”). Informații telefon 625350 (898)

● S.C. „RIO SOFT DRINKS” SA TIMIȘOARA, PRIN REPREZENTANTA DEVA, VINDE EN GROS, CU ADAOS COMERCIAL ZERO, SUCURI ȘI CONCENTRATE DIN FRUCTE EXOTICE. ADRESA REPREZENTANTEI: DEVA, STR. DEPOZITELOR, NR. 7 (ÎN CADRUL ICRTI). TEL. 95/623320. PROGRAM: ZILNIC 7-15. (633)

● VIND tractor U 650, stare foarte bună, fabricație 1983. Tel. 618036, orele 8-10, 18-20. (866)

● VIND garaj, Hunedoara, str. Roma, nr. 1, tel. 713564, după ora 16. (817)

● SC Quasar Electro SRL Deva vinde televizoare color Samsung, Waltham și Megavision și unt olandez (en gros) cu 330 lei pachet de 250-g. adaos zero. Deva, bdul Decebal, bl. R. parter, tel. 611261. (666/925)

● DE vânzare: autoutilitară dublă Iveco Daily, 3,5 tone, fabricație 1987, camionetă Mercedes 207 D, fabricație 1984 Informații tel. 95/619387. (844)

● CUMPAR mărci și dolari, ofertă serioasă. Deva, tel. 614156, 625493. (850)

● SC Belisima SRL Constanța, Filiala Stei (fost oraș Dr. Petru Groza) jud. Bihor (100 km) vinde en gros mohair, adaos comercial zero. Tel. 99230234, non stop. (888)

● VIND televizor color, imaginea excepțională. Tel. 616283. (901)

● COLECȚIONER străin, cumpără pe valută păpuși cu cap porțelan și din celuloid, jucării din tablă, podoabe de pom, mobilier, veselă pentru păpuși, dinainte de 1945. Tel. 092436734. (840)

● VIND Aro 10/1 — 1982, sau schimb cu autoturism marcă străină. Informații Deva, str. M. Vitteazu, bl. K 6, ap. 3. (908)

● VIND doi porci. Deva, tel. 628727, după ora 9. (904)

● VIND piese auto Audi și Volkswagen, disc ambreiaj, plăci presiune, sistem frinare, etc. Informații tel. 614387. (906)

● VIND tuică de prună, originală, 37 grade. Brad, tel. 650966. (907)

● VIND porci de 110—130 kg. Informații tel. 615189. (908)

● VIND player Akai, nou. Tel. 618675. (909)

● VIND televizor color, nou, teletext, multisistem, cu tub și componente Philips. Tel. 618675. (909)

● VIND Mercedes 200 D 8/73 reparație capitală tinichigerie, RK motor, 145000 km + instalație Werbasto încălzire programabilă electronică, consum 0,3 l/h. Tel. Sarmizegetusa 128, între orele 18—22. (911)

● VIND Dacia 1300, Deva, bdul Decebal, bl. C, sc. D, ap. 27. (910)

● VIND urgent mașină de blănărie marca „Bunis”, mașină de cusut piele marca „Afrana”. Tel. 0923/21848, între orele 18—20. (915)

● FOSTUL C.A.P. Lesnic din comuna Vețel vinde la licitație, în data de 27 decembrie 1992, mijloacele fixe din dotare. (917)

● VIND șase mese cu 30 scaune, pentru alimentație publică. Tel. 622595. (919)

● COMPLEXUL Birtin scoate la licitație, în data de 12 ianuarie 1993 mijloacele fixe, conform specificației care se află la Primăria Vața. (918)

● VIND autocamionetă Barkas 1,5 tone, acoperită cu prelată. Tel. 618773, după ora 16. (920)

● VINDEM apartament 2 camere, mobilă sufragie și bucatărie, bl. 33, ap. 21, Dacia, parter, Deva, tel. 626829, 613918. (921)

● CUMPAR garsonieră. Tel. 618117. (941)

● VIND grădina. Informații tel. 628739. (924)

● VIND cositor pentru lipit, discuri cu litere pentru mașină scris „Robotron”, pulovere groase, covor lină, covor iută, noi, lanternă tip „miner” cu baterii, pufoaică cu pantaloni. Tel. 622802, zilnic orele 8—11, 17—20. (929)

● VIND urgent garsonieră, Brad, zona Spitalului, 2200 DM și aragaz cu butelie 65 000 lei. Tel. 620745. (926)

● VIND Dacia 1310 TLX. Relații la tel. 622705. (930)

● SC COMTOURINEX SRL VINDE EN GROS CIOCOLATA „KISS”, SIMERIA, PIATA UNIRII, BL. 21, TEL. 660575. (934)

● VIND Lada 1200, stare bună, preț 500 000. Tel. 617587, după ora 16. (933)

● SC MELIS SRL BRAD vinde en gros MIERE DE ALBINE, diferite sortimente, cu certificat de calitate. Tel. 650784. (933)

● VIND casă în Costinești, jud. Constanța. Tel. 0917/50231. (937)

● SC Prodimpex Com SRL Deva, str. Libertății, bl. L. 4, parter, vinde case de bani din import. Informații la tel. 612145. (944)

● C.A.P. Silvașu de Jos organizează licitație în data de 27 decembrie 1992, orele 10 pentru selector, transportor melcut, masă circulară cu motor, cîntar a 1000 kg, agregat pentru tuns ovine, grajd pentru vaci — capacitate 200 ca-

pete, stație pentru preparat furaj, finar pentru adăpost fin. (946)

● VIND sau schimb semineu marmură, masiv, deosebit, model Fontainebleau, cu contract de apartament, exclus Dacia, Micro 15. Tel. 617075, toată ziua. (945)

● VIND casă în construcție, locuibile 2 camere și baie. Relații Hunedoara, str. Chizid, nr. 33. (9501)

● VIND apartament Micro 6. Tel. 720348, după ora 12. (9503)

● SC Intercom Hunedoara prin magazinul „Marlboro” din bdul Dacia, nr. 6 bis, vinde televizoare color Ney, telecomandă, 90 canale, garanție 12 luni, diagonală 51 cm. Tel. 724232, 724251. (9504)

● VIND televizor color Sony, motor Fiat 1800. Hunedoara, tel. 721941. (9505)

● SC Internațional Import Export SRL, cu sediul în Sibiu, str. Băii, nr. 11, vinde autoturisme, microbuze, camioane, întocmește contracte de vânzare-cumpărare pentru autovehicule, cu un comision foarte redus. Informații tel. 0924/13324. (925)

PIERDERI

● PIERDUT carnet șomer nr. 303839 eliberat de Forțele de Muncă Hunedoara pe numele Merce Nadia. Se declară nul. (9500)

● PIERDUT legitimație luptător pentru victoria Revoluției Române din Decembrie 1989 pe numele Grancea Nicolae. Se declară nulă. (925)

● GĂSIT pisică de rasă. Tel. 615856 după ora 16. (820)

● DISPĂRUT vineri, 18 decembrie 1992, câțel ciobănesc german (lup) negru cu maro, zgardă la gît, vîrsta 4 luni, ofer recompensă bună. Tel. 628076. (913)

● SOCIETATEA Comercială „Ulpia” SA Deva anunță pierderea autorizației nr. 888/23.7.1984 pentru comercializarea metalelor prețioase. Se declară nulă. (939)

● PIERDUT carnet șomer nr. 301852 pe numele Pleșca Ecaterina. Se declară nul. (9506)

OFERTE DE SERVICII

● SOCIETATE Comercială angajează vânzătoare, de preferință pensionară, pentru chioșc alimentar de incintă. Tel. 615199. (912)

● FILMĂRI video de calitate, jocuri pe calculator. Deva, tel. 627689. (943)

● RESTAURANTUL „Izvorul rece” Orăștie angajează bucatar specialist. Tel. 641918. (922)

● EXCURSIE la Istanbul în 26—30 decembrie 1992, preț 9500 lei. Informații la tel. 718788, după ora 17. (9502)

● INCOTA ATLAS REISEN Sibiu efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart, în 21 decembrie, 8 ianuarie, 9 ianuarie 1993. Informații și înscrieri la telefon 618882, orele 16—21.

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB casă proprietate Timișoara, str. Gh.

Barițiu, nr. 34, ap. 14 zona gării, cu similar sau apartament 2—3 camere, cu garaj, Deva, exclus Dacia și Micro. (931)

DIVERSE

● S.C. Service Electrocasnice SRB Deva urează „La mulți ani” personalului din cadrul societății, cît și clientelei. Sărbătorirea pomului de Crăciun va avea loc în 26 decembrie, la popasul „Drăgoaști” din Dealu Mare — Vălișoara. (935)

COMEMORARI

● SE împlinesc trei ani, astăzi 23 decembrie 1992, de la dureroasă despărțire de bunul nostru fiu, frate și cumnat, sublocotenent post mortem

CĂLIN MORARIU din Orăștie. Trecerea timpului, oricum va fi, nu poate alina crunta durere și suferință. Te vom păstra în suflet veșnic și tu te vom uita niciodată!

● CEI nouă ani triști și plini de lacrimi, care au trecut de la incredibila despărțire de scumpul și dragul meu fiu

MIRCEA FILIP (MIRCIULICA) n-au stîns dorul din sufletul meu cernit de durere. Mormîntul va fi veșnic udat de lacrimi și presărat cu flori. Mama. (902)

● AZI cînd se împlinesc trei ani cu durere în suflet foștii colegi de la Atelierul de reparat cazane Mintia regretă dispariția celui, care a fost

SORIN BURIAN (938)

● ELEPSIDRA neiertătoare a timpului a presărat doi ani de la trecerea în eternitate a iubitei și regretatei noastre

MARIA POCOL, care ne-a părăsit, pășind în lumea veșniciei atît de timpuriu. Lacrimi fierbinți îi vor stropi mereu mormîntul. Dumnezeu s-c odihnească în pace! Familia. (947)

● SE împlinesc șase săptămîni de la decesul celui care a fost

NICOLAE LUPAS Lacrimi pe mormînt. Soția Sofia, copiii Nelu, Aurel, nororii Ani, Felicia, nepoții Claudiu, Ramona, Vali, Tudorel. Comemorarea va avea loc în 27 decembrie la Chimindia. (928)

● ÎN data de 21 decembrie s-a împlinit un an de la dispariția fulgătoare din viață a celui care a fost un bun coleg de muncă și prieten

CONSTANTIN PURECEL Schimbul „A” încălzire-cosificare — Siderurgica SA Hunedoara. (940)

DECESE

● SALARIAȚII ORSA Deva sînt alături de colegul lor Meleru Constantin din Unirea la greaua pierdere suferită prin moartea tatălui și transmit sincere condoleanțe. (942)

CONDUCEREA SOCIETĂȚII COMERCIALE „FAVIOR” S.A. ORĂȘTIE

Adresează, cu prilejul Sfințelor Sărbători de Crăciun și Anului Nou — 1993, tuturor salariaților și partenerilor, multă sănătate, bucurii, sărbători ferice și „La mulți ani!” (1397)



BANCA AGRICOLA S.A. SUCURSALA DEVA

Stimați acționari și clienți ai Băncii! Sfințele Sărbători de Crăciun și Noul An — 1993, ne oferă fericitul prilej de a vă transmite dumneavoastră și familiilor dumneavoastră urări de prosperitate și bunăstare, multă sănătate și fericire, însoțite de strămoșească urare

„La mulți ani!”



Cu prilejul Sfințelor Sărbători de Crăciun și de Anul Nou — 1993, Comitetul de Direcție al

BANKCOOP S.A. HUNEDOARA — DEVA adresează salariaților, acționarilor și clienților urări de multă sănătate, fericire și numai bucurii însoțite de tradiționala urare „La mulți ani!”



CONSILIUL DE ADMINISTRATIE AL SOCIETĂȚII COMERCIALE „VINALCOOL” S.A. DEVA

Adresează, cu ocazia Sărbătorilor de Crăciun și de Anul Nou 1993, salariaților, beneficiarilor și consumatorilor calde felicitări, urări de sănătate, viață lungă și bucurii, precum și tradiționala urare „La mulți ani!”



REGIONALA DE CAI FERATE TIMIȘOARA SECȚIA L5 CFR DEVA

ANUNȚA

Inchiderea pasajului la nivel al D.C. 40 cu CFR la intrare în satul Pricaz, în data de 23 decembrie 1992, între orele 9,00—13,00, pentru lucrări urgente la linia C.F.

COOP. ASTRA DEVA Bdul Decebal, bl. N, parter Tel. 619372

ANUNȚA:

Sintem interesați în încheierea unui contract de cooperare pentru activitatea de bijuterie (cu posibilitatea extinderii activității). Oferim spațiu și utilități corespunzătoare, personal calificat.

Ridicarea documentației și informații suplimentare pînă la data de 30.12.'92, la sediul unității: Coop. ASTRA Deva, bdul Decebal, bl. N, parter, tel. 619372, orele 8—14. (1403)

S.C.C.A. „PRODCOM” ALBA

Livrează en gros, din depozitul său, situat în Alba Iulia, strada Clujului, nr. 1, OREZ — import Thailanda la prețul de 196 lei/kg (adaos comercial zero).

Relații la telefoanele: 0968/12758, 0968/13195, la sediul societății din Alba Iulia, strada Decebal, nr. 2 și 0968/13185 la depozitul din Alba Iulia. (1391)